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Відбір на Євро-2000
1999-го, відразу після жеребкування, на-

стрій в Україні був на межі з ейфорією. Тоді 
вважалося, що українцям дістався найпро-
стіший суперник, якого досвідчена команда 

просто зобов’язана була обігравати. Але не 
вийшло. У гостях ми програли 1:2 і вдома втрати-

ли перемогу, а разом із нею й путівку на Євро-2000.

Із Києва до Львова вирішальний матч відбору на Єв-
ро-2016 Федерація футболу України переносила свідомо. З 
огляду на попередній негативний досвід поєдинків плей-оф 
шосту спробу українська збірна провела в місті, в якому во-
на досі не програвала жодного разу. Із тринадцяти поєдин-
ків у Львові вона виграла одинадцять і два звела до нічиїх. 
Щоправда, з топовими суперниками й у матчах, які мають 
вирішальне значення, українці тут досі не грали. Утім, на 
матч зі Словенією на «Арені Львів» українські прихильни-
ки футболу покладали особливу надію. Фартовий стадіон 
зобов’язаний був принести позитивний результат і віру в 
світле майбутнє на полях Франції. І таки приніс! Ярмоленко 
та Селезньов забезпечили комфортний для нас рахунок – 
2:0. А єдиний гол Дениса Гармаша в матчі-відповіді подару-
вав нашій збірній участь у Євро-2016. Що ж нас там очікує?

Група, в яку потрапила наша збірна, не з легких: Німеч-
чина, Польща, Північна Ірландія. Зі збірними Німеччини та 
Польщі ми вже зустрічалися. І якщо чинних чемпіонів світу – 
німців нам долати ще не доводилося (лише один раз у то-
вариському матчі зіграли внічию), то в матчі відбірного 
турніру Чемпіонату світу з футболу-2014 українська збірна 
вже обігрувала команду Польщі з рахунком 3:1. Сподіва-
ємося, що й цього разу нашим хлопцям вдасться здолати 
наших основних конкурентів за друге місце в групі.

Не слід скидати з рахунків і новачка Євро-2016 – 
збірну Північної Ірландії. Серед її гравців більшість грає 

в різних дивізіонах чемпіонату 
Англії. Отже, досвіду їм виста-
чає й вони сповідують британ-
ський стиль, але в ірландців тре-
ба обов’язково вигравати, якщо ми спо-
діваємося пройти далі в чемпіонаті. А для 
цього потрібна підтримка наших уболівальників.

Щоб опинитися серед 800 тисяч щасливчиків, насам-
перед необхідно оформити до 18 січня на сайті УЄФА за-
явку на квитки. Заявку можна подати як на окремі, так і 
на всі матчі за участю нашої збірної аж до фіналу, але не 
більш як чотири квитки на одну гру. Якщо наша команда 
«вилетить» раніше, гроші повернуть на банківську картку.

Авіаквитки варто брати вже нині: з наближенням Євро 
вони дорожчатимуть. В Інтернеті можна знайти порівняно не-
дорогі квитки на лоукости із сусідніх країн. У середині берез-
ня придбані квитки надішлють уболівальникам поштою. За 
цей час УЄФА запустить офіційний портал із перепродажу 
квитків за собівартістю для тих, хто передумав летіти на чем-
піонат. Перед поїздкою вболівальники, крім стандартного 
пакета документів, повинні будуть надати копії авіаквитків 
і квитків на матчі турніру, а також підтверджене бронювання 
в одному з готелів Франції – країни, яка приймає чемпіонат.

Так уже сталося історично, що національна збірна Украї-
ни з футболу досі ще жодного разу не виходила переможцем 
у стикових матчах. Нагадаємо, як ми «йшли до такого життя».

Уболіваймо за Україну.
ЧЄ-2016. Спроба номер шість – вдала!
Після поразки від збірної Іспанії в Києві стало зрозуміло, що Україна 
має зіграти шостий у своїй історії плей-оф відбірного турніру 
чемпіонатів світу та Європи з футболу.

Відбір на ЧС-1998
Перший плей-оф в історії збірної України ча-

сів незалежності відбувся у відбірному турні-
рі ЧС-1998, фінальна частина якого пройшла 
у Франції. Ми не змогли у двобої протистояти 
збірній Хорватії, програвши із загальним ра-

хунком «картатим» — 1:3.

Відбір на ЧС-2002
Тоді на стадії плей-оф у суперники нам діста-

лася збірна Німеччини. До речі, майбутній фі-
наліст ЧС у Японії та Південній Кореї. Удома за-
вдяки шаленій підтримці вболівальників нам іще 
вдалося на рівних протистояти «бундесмашині», 
а ось у матчі-відповіді вона просто проїхалася по 
нас катком. Три м’ячі в перші 15 хвилин, і резуль-
тат протистояння достроково був вирішений.

Відбір на ЧС-2010
Потрапляння в плей-оф на збірну Греції 

у відбірному турнірі ЧС-2010 сприймалося 
як неймовірне везіння. Але в Греції ми роз-
писали нульову нічию й настільки обереж-
но грали в матчі-відповіді, що єдиний гол 
грека Дімітріса Салпінгідіса став вирішаль-
ним у протистоянні. На превеликий жаль 
для України, третій поспіль чемпіонат світу 
відбувся без нашої збірної.

Відбір на ЧС-2014
На останньому плей-оф збірна України вдома створи-

ла справжню сенсацію. У першому матчі в Києві на стадіоні 
«Олімпійський» підопічні Михайла Фоменка упевнено пере-
могли французів із рахунком 2:0. Звісно, у матчі-відповіді 
на «Стад де Франс» ніхто не чекав легкого життя, проте 
справдилися найжахливіші очікування: збірна Франції 
перевтілилася й показала свою справжню силу. 3:0 – і 
ми пролетіли, як фанера над Парижем, повз чемпіонат світу.

Сподіваємося, цього разу пощастить. Уболівай 
за Україну!

Сергій ДУБРОВІН.

З-поміж атрибутів, надбань і принад, без яких немож-
ливо уявити Львів, особливе місце належить шахам. Не пе-
релічити гучних перемог, здобутих представниками зна-
менитої львівської шахової школи на чолі з легендарним 
гросмейстером Василем Іванчуком. А торік у найскладні-
ший період для українських гравців саме вихованці цієї 
школи відстояли престиж вітчизняних шахів. Весною Ма-
рія Музичук здобула звання чемпіонки світу, а восе-
ни львівська студентка Наталія Букса стала шаховою 
принцесою, перемігши в чемпіонаті світу серед дівчат 
віком до 20 років. Іще один престижний шаховий титул 
має й сестра королеви Анна Музичук – вона чемпіон-
ка світу з блискавичної гри.

На честь сестер-чемпіонок випущено поштову 
марку з їхніми портретами, спецпогашення якої відбу-
лося в місті Лева. Уперше в Україні так відзначено ша-
хові досягнення. Також уперше у своїй історії Україна 
прийматиме матч на першість світу серед жінок. Він 
відбудеться в березні знову-таки у Львові. Марія Му-
зичук захищатиме свій титул проти екс-чемпіонки 
світу китаянки Хоу Іфань. Отже, Львів по праву на-
зивають шаховою столицею України.

О. М.

У Львові визначиться доля корони


